

生命教育中心

仁愛月專題演講

挑戰自我

漸凍人協會林詠沂副理事長原被診斷罹患漸凍症後只剩三年的壽命，然而他積極樂觀的生活態度，並以實際行動至各學校機關做生命教育的見證演講，至今已過了十二個年頭，讓我們看見最耀眼的生命韌性。



林詠沂先生演講

仁愛月校外探訪 開懷與服務學習

106 年 5 月 13 日學生帶著手工製作好的玫瑰花、音響及兩把吉他並安排了各種活動，讓愛充滿麻豆養護中心，為長者慶祝溫馨的母親節。

製作母親節禮物的活動



「母親愛語、常伴我耳」

母親節感恩活動

黃敏正副主教主禮『母親節感恩禮活動』。



學生獻花給老師

節制體驗「慈 悲 喜 捨」

響應天主教宗方濟的號召，邀請全校學生以具體的愛心捐款行動表達對各種貧窮人的關懷，參與全球性愛心行動。同學們配帶上『仁愛天使』的標記，參與節制體驗。將節制下來的飲食和錢奉獻給需要的人。



姚主任分享氣候變遷真相與食物分配議題

生命劇場

校園演講

邀請王蜀菁小姐帶來他們精彩的生命故事與校內師生分享。



講者與師生合照

社區展演



梁春鶴與蘇俊源夫妻輪椅舞蹈表演

校外報佳音

關懷月



興中路—報佳音

12 月 19 日晚上羅校長與生命教育中心許主任及老師們率領同學到麻豆夜市報佳音。高唱『普天同慶救主降生…』等聖誕歌曲進入夜市，代表黎明中學給大家報導耶穌誕生的喜訊，給熱鬧的夜市增添許多溫馨與溫暖。

校園報佳音



熱舞社及熱舞社-Last Christmas

成年禮 邁向成熟

高二同學成年禮是一系列體驗活動及祝福儀式。最感人的一刻莫過於同學們為父母奉茶及父母為孩子佩戴成年禮物，杯中的熱茶，溫暖了父母的心，感受孩子不再是放心不下，需要呵護的小孩，他真的長大了，懂得付出與感恩。



學生為父母親獻上感恩之杯

最柔和美麗的聲音 黎明清晨禱聲

每週約三分鐘的清晨禱聲，禱詞的內容代表著學生關心的生活種種：由個人到他人、家庭到社會、國家到世界。學生最關心的各種學校活動競賽，各類考試、節慶、台灣社會議題，國際災難…等等，都是我們關注與祈禱的內容。



復活節聖經

金句活動

一顆顆色彩繽紛的復活蛋顯示生命充滿了無限可能與希望。透過活動讓同學們感受到美麗的生命已為每個人展開。

帶聖經金句來換彩蛋



「愛心相印出雙入對」活動

黎明「以愛出發」的家庭教育，策劃「心心相印，出雙入對」活動。5 月 6 日在校內圖書館舉辦，學校中 20 對雙胞胎之 18 位母親與 2 位父親參加。雙胞胎孩子獻上親手製作的母親節賀卡及花朵，並為母親按摩，使其因劳累而緊繃的肩頸得以放鬆。親子互動時瞧見媽媽們偷偷拭去的淚，是甜蜜的負擔，是喜樂的水珠。



家長彼此分享、互動

親子互動活動—按摩手臂

高三學測前

祈 福 禮

家長會及校方特別致贈同學包子、蛋糕與粽子，期許同學『包高中』。

羅校長贈送給學生蛋糕



夢想起飛～為新生祈福

主禮高征材神父以聖經中的「塔冷通-talent 的比喻」，勉勵新生每天勤勞讀書學習，透過服務，發揮才能。以服務為基本的生活方式必能結出豐碩果實。

高征財神父隆重地降福大家



當教師遇到方濟



黃神父說明慶祝教師節～「教育」及方濟節～「宗教」；因為宗教與教育同為「靈修」的志業，二者皆為「生命」服務。

「以基督心為心 把冷漠變成愛」

點 燈 活 動

丁玉文修女與同學們在馬槽前合照



關懷月今年的主題是「以基督心為心 把冷漠變成愛」，生命教育中心許主任說明點燈的意義，源自慶祝耶穌的誕生，祂更是全人類愛的典範。耶穌一生關懷貧困弱小者，更為愛而受死，祂的愛沒有限度，永恆不變。

人事室

教育部國民及學前教育署 106 年資深優良教師

服務年資 教師姓名

服務滿 20 年 姚婷媖、蘇桂琪

服務滿 10 年 王識樑、江靜宜、李庭豪、施繼涵、陳俊源、曾健家、趙雪伶

中華民國私立教育事業協會 106 年度資深優良教師

服務年資 教師姓名

服務滿 25 年 (大智獎) 周仕賢、姚榮豐

服務滿 15 年 (大勇獎) 黃清琦、魏澧月、宣欣儀



接受黃副主教敬正的祝福